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Више од 50 демобилисаних хрватских бораца по повратку са централне прославе
годишњице војне акције "Олуја" напали су српске повратнике у месту Доња Суваја код
Задра, јавили су данас бањалучки електронски медији.

  

"Вечерњи лист" је пренео да је задарска полиција навела да је до интервенције због
нарушавања реда и мира дошло око 12.50 сати у Доњој Суваји код Срба.

  

Задарска полиција саопштила је данас, поводом вербалног и физичког напада хрватских
ветерана на Србе у једном кафићу у селу Доња Суваја, да је до сукоба дошло пошто је
Србин Перица Рађеновић, који је седео на тераси кафића са још три особе, подигао три
прста, а онда показао и средњи прст. Хрватска полиција такође је навела да у
инциденту нико није повређен.

  

Власник кафића "Монако" Раде Ђукић и заменик начелника општине Грачац Милана
Танкосић изјавили су, међутим, да су хрватски ветерани, који су јуче прослављали 15.
годишњицу хрватске војно-полицијске акције "Олуја", пролазећи селом према Бротњи
где се налази гроб и споменик једном од погинулих хрватских војника, гостима кафића
уз вређање показивали средњи прст и остале увредљиве знакове, на шта гости нису
реаговали.

  

Кад су у повратку са прославе, ветерани, при поновном проласку кроз село, поновили
вређање, 31-годишњи Србин, који је седео на тераси, показао им је три прста, а онда и
средњи прст, после чега су ветерани изашли из возила, улетели на терасу и почели да
га јуре, гађајући га столицама, испричали су Ђукић и Танкосић.
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Новинари "Вечерњег листа" разговарали су у кафићу "Монако" са неколико Срба
повратника, укључујући и 31-годишњег Србина који је, према наводима хрватске
полиције, изазвао инцидент.

  

"Сваке године пролазе покрај нас и одају почаст погинулом, а прошле године су по први
пута показивали средњи прст, а када су јуче показали два прста, ја сам њима показао
три прста и тада су кренули на мене", рекао је 31-годишњи Перица Рађеновић. Власник
кафића "Монако" Раде Ђукић тврди да је педесетак хрватских бранитеља, које је
препознао по мајицама, кренуло према кафићу након што је Перица Рађеновић показао
три прста.
  
  "Прво је један бацио столицу на Перицу, а када се Перица одбранио, морао је да
побегне и кренули су за њим на њиву вичући: 'Убиј Србина'! Тамо га такођер гађали
столицом. Викали су да ће нас опет клати, да смо четници и цигани и да нас треба
потерати у Србију. Потом су свих пет особа који су били у кафићу бацили са столица, па
и једног инвалида", рекао је Ђукић, додајући да је то био говор мржње и изазивање
верске и националне нетрпељивости.
  
  Ђукићева супруга Мирјана додала је да је током обележавања устанка у Србе пре око
десет дана оштећено тридесетак аутомобила српских регистарских таблица

          

Како је саопштила задарска полиција, из једног од возила у којима су били хрватски
ветерани изашла је једна особа, која се вербално сукобила с 31-годишњаком који је
побегао, а потом је из возила изашло још неколико особа, који су гурнули на под два
стола. Две особе које су седеле за столом пале су на под, али нико није повређен, тврди
полиција.

  

Портпаролка задарске полиције Сандра Пољак-Јурчић изјавила је за Б92 да је 21 особа
ухапшена због инцидента који се догодио у селу Доња Суваја код Срба.

  

Како се наводи у саопштењу, полицијски службеници утврдили су идентитет 21 особе, а
након утврђивања идентитета осталих особа и довршетка криминалистичког
истраживања против свих ће бити поднета пријава због кршења Закона о прекршајима
против јавног реда и мира, при чему се највеће оптужбе стављају на терет
31-годишњаку.
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"Јасно је да ће задарска полиција штитити нападача", рекао је Тањугу Ђукић истичући
да не види проблем "ако неко на увреде и показане средње прсте одговори подизањем
три или средњег прста", али да је "проблем ако се кривица за насилничко понашање
хрватских ветерана свали на Србина".

  

Ђукић сматра да је полиција требало да прати колону све време. Пре него што је колона
дошла у Доњу Сувају, полиција је заостала и појавила се после десетак минута, кад је
сукоб трајао, тврди Ђукић који сматра и да је полиција требало да реагује и кад су
ветерани пре проласка у Бротњу сели у један од кафића у месту Срб и вређали Србе.

  

"У овом инциденту нападнути су људи који не живе у Суваји, један младић је из Сплита,
а једна жена из Загреба", рекао је Ђукић, који каже да после јучерашњег инцидента
људи живе у страху. 

  

(Танјуг)
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